              6 класс. История. Контроль№1. «Раннее Средневековье».
Контроль №1 по теме «Раннее Средневековье» (модуль «Всеобщая история. История средних
веков»). Обучающимся предлагается контроль в двух вариантах, в каждом из которых по 4 задания. 3
задания представляют собой тесты открытого типа (привести в соответствие две группы данных,
назвать термин предложенному историческому определению, выбрать три верных ответа из шести
предложенных). Задание №4 открытого типа – проблемный вопрос, для ответа на который требуется
привести не менее двух объяснений.
Правильный ответ на задание №1 оценивается 1 баллом. Полный правильный ответ на задания № 2
и №3 оценивается по 2 балла. Если допущена одна ошибка – 1 баллом. Если допущено две и более ошибок
– 0 баллов. Полный правильный ответ на задание № 4 оценивается в 3 балла. Если допущена одна ошибка
или приведён и объяснён один аргумент – 2баллами. Если допущено две ошибки или приведён и не
объяснён один аргумент – 1 балл. Если более ошибок двух ошибок или аргументы не приведены – 0
баллов.
Ответы к заданиям №1 - №3 записываются в виде перечня цифр, слова (словосочетания). Ответ на
задание №4 записывается на оборотной стороне бланка в произвольной форме. При выполнении заданий
можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы.
Работа содержит 4 задания, на выполнение которых отводится 30 минут. Задания рекомендуется
выполнять по порядку, не пропуская ни одного, даже самого лёгкого. Если задание не удаётся выполнить
сразу, рекомендуется переходить к следующему. Если останется время, можно вернуться к пропущенным
заданиям.
Баллы, полученные за выполненные задания, суммируются. Учащиеся должны постараться
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.
Критерии оценивания. Максимальное количество баллов за работу – 8 (100%).
«5» = 80 – 100% выполнения работы (7 – 8 баллов)
«4» = 65 – 79% выполнения работы (5 – 6 баллов)
«3» = 50 – 64% выполнения работы (3 – 4 баллов)
«2» = менее 50% выполнения работы (менее 3 баллов)
Ответы. Вариант первый. 1 – титул, 2 – 2513, 3 – 145, 4 – огромная империя Карла Великого
держалась на силе и авторитете самого императора. После смерти Карла его наследники поделили
империю на части – феодальная раздробленность сопровождалась усобицами. Ответы. Вариант второй.
1 – династия, 2 – 4351, 3 – 236, 4 – огромная империя Карла Великого держалась на силе и авторитете
самого императора. После смерти Карла его наследники поделили империю на части – феодальная
раздробленность сопровождалась усобицами.
                                                       1 вариант
1. Вставьте пропущенное слово. Ответ запишите в бланк с первой клетки. (1 балл) Почётное или
высокое звание это ______
2. Установите соответствие между датами и событиями. К каждой позиции первого столбца подберите
соответствующую позицию из второго столбца. (2 балла).
а) 476 год
б) 962 год
в) 843 год
г) 500 год
1) Смерть Карла Великого
2) Начало Средневековья
3) Образование государства франков
4) Коронация Альфреда Великого
5) Поход Оттона I на Рим
3. Укажите три верных ответа на поставленный вопрос. (2 балла) Какие категории населения входили в
организацию христианской церкви?
1) Аббат
2) Герцог
3) Феодал
4) Епископ
5) Монах
6) Монарх
4. Ответьте на вопрос. (3 балла). Почему распалась империя Карла Великого и наступило время
феодальной раздробленности?
                                                    2 вариант
1. Вставьте пропущенное слово. Ответ запишите в бланк с первой клетки. (1 балл) Ряд правителей из
одного рода это _______
2. Установите соответствие между датами и событиями. К каждой позиции первого столбца подберите
соответствующую позицию из второго столбца. (2 балла).
а) 800 год
б) 843 год
в) 476 год
г) 962 год
1) Восстановление Римской империи
2) Образование государства франков
3) Верденский договор
4) Коронация Карла Великого
5) Окончание истории Древнего мира
3. Укажите три верных ответа на поставленный вопрос. (2 балла) Что из перечисленного входили в
состав «семи свободных искусств»?
1) Тривиум
2) Грамматика
3) Диалектика
4) Богословие
5) География
6) Музыка
4. Ответьте на вопрос. (3 балла). Почему распалась империя Карла Великого и наступило время
феодальной раздробленности?
